

最美“守门员”

新型冠状病毒，一个让全世界闻风丧胆的名字。但是正因为这个疫情使我们全中国 13 亿人民团结一致，共抗疫情，在危急时刻，更有那些勇士们，挺身而出，义无反顾，奋然前行。

这次疫情中，我爸爸又有了一个新的名字，叫“大白”。爸爸严肃的对我说：“疫情就是命令，防控就是责任，大白的任务，就是外防输入，内防扩散，保护家园”。他们个个身穿厚厚的防护服，头戴防护帽、眼戴护目镜，口罩和手套一应俱全，变身为一个个暖暖的“大白”，他们日夜守护在国门旁——浦东机场，对每一个境外来沪人员进行询问、登记、填表、护送、隔离、检测，不放过每一位来沪人员。他们当中有的是在外国生活的华裔，有的是在外国做生意的华侨，有的是去外国游玩的旅客，也有的是在外国学习的留学生……

爸爸说有一次他遇见了一位老奶奶，她已到古稀之年，老奶奶从国外连续转了好几个飞机，终于来到了上海，她刚一下飞机就不停地说，回到祖国就安全了，回到上海我就踏实了，老奶奶刚一松口气，瞬间就腿软站不起来了。爸爸看见后，立刻就上前扶起了老奶奶，还给他借了一个轮椅，老奶奶感激的对着爸爸说，因为国外疫情太严重，他们直接逃回了中国，经历了几十个小时的长途跋涉，飞机上又不敢脱口罩，所以几乎没有吃，没有喝，硬撑到回国，早已经筋疲力尽。爸爸听后，安慰老奶奶说：“您放心，上海防控非常严格，国内疫情日益好转，您不用担心”。爸爸一边安慰着老奶奶，一边帮着她登记填

表，爸爸一路护送直到把老奶奶送到机场转运大巴上。坐在大巴上老奶奶连声道谢，嘴里不停地说，这场病毒，让我们这些在国外生活的人知道，祖国真好，中国真的越来越强大了。

当源源不断的来沪人员下了飞机，来到爸爸这里时，“大白”们就会就会扮演着一个又一个的角色，来满足他们不同的需求。当国外回来的爷爷奶奶们不会用手机输入健康信息时，爸爸就会拿出自己的手机耐心的来帮助他们输入，并帮他们保存健康二维码。当来沪人员经历几十个小时辗转数地，在飞机上不敢吃不敢喝的来到上海，爸爸又会把自已的饭菜拿给他们吃，给他们递上矿泉水。有的旅客口罩已经用了好几天，爸爸就给他们新的口罩，又帮他们全身消毒。还有一些来沪人员，他们一路怀着恐惧和忐忑的心情来到了这里，“大白”们又充当心理咨询师的角色来帮助他们疏导情绪。他们兢兢业业做好每一个细节，不断的展现了上海的温情和人情，做最美的“守门员”，保卫最美的家园。感恩你们的付出，守护所有人的平安，感恩你们无私奉献，铸就了祖国的伟大。

现在中国的强大，已经是全世界有目共睹的。我作为一个中国小公民，我感到非常自豪，少年强则国强，少年进步则国进步，我们现在应该在生活中注意自己的个人卫生，勤洗手，勤通风，保护好自己。平时更应该努力学习，锻炼身体，长大以后报效祖国，使祖国变得更强大。海伦凯勒曾说过一句话——人如果活着，就要做有意义的事情，做出不平凡的自己。我也要做一个不平凡的自己，向着自己的未来勇往直前。

上海沪东外国语小学

四(B)班 吕铭轩

指导老师：仇康慧